
Муниципальное бюджетное дошкольное образовательное учреждение  
детский сад «Солнышко»  

Результаты анкетирования родителей по выявлению состояния и развития 

детского сада:  
«Удовлетворенность работой ДОУ- 2017» 

Сведения о респондентах: опрошено  62 человека. 
 

Данные о респондентах Всего сад число % 

1. Возраст 

До 20 лет 0 / 0% 

21 - 26 8 / 12,8% 

27 - 35 29 / 46,8% 

36 - 45 22 / 35,6% 

46 - 55 3 / 4,8% 

2. Образование 

9 классов 3 / 4,8% 

Среднее (11 классов) 17 / 27,4% 

Среднее специальное 30 / 48,0% 

Высшее 12 / 19,8% 

3. Семья 

Полная 29 / 46,8% 

Полная измененная (один из родителей 10 / 16,0% 

не родной)  

Не полная 19 / 30,8% 

Под опекой 4/6,4% 

4. Как вы оцениваете работу детского сада? 

Качество обучения "3" - 1 / 1,6% 

 "4" - 16 / 25,6% 

 "5" - 45/ 72,8% 

Безопасность ребенка "3" - 3 / 4,8% 

 "4" - 13 / 20,8% 

 "5" - 46 / 74,4% 

Качество питания "3" - 2 / 3,2% 

 "4" - 12 / 19,2% 

 "5" - 48 / 77,6% 

Отношение педагогов к детям "4" - 9 / 14.4% 

 "5" - 53 / 85,6% 

Оформление интерьера "3" - 0 / 0 % 

 "4" - 18 /28,8% 

 "5" - 54 / 71,2% 

Проведение праздников "3" - 1 / 1,6% 

 "4" - 5 / 8% 

 "5" - 57 / 90,4% 

5. Степень удовлетворенности 

От пребывания ребенка в детском саду "3" - 1 / 1,6% 

 "4" - 1 / 1,6% 

 "5" - 60/96,8% 



 

От общения с персоналом ДОУ "3" - 1 / 1,6% 

"4" - 6 / 9,6%  

"5" - 55 / 88,8%  


